

COVID-19 加強針接種建議

建議 16 歲或 16 歲以上，在至少六個月前接種了第二劑輝瑞 (Pfizer) 或莫德納 (Moderna) 疫苗，或在至少兩個月前接種了一劑強生 (Johnson & Johnson) 疫苗的紐約市民接種加強針。在美國境外接種不同 COVID-19 疫苗的人士也可能有資格接種加強針。

什麼是加強針？

加強針是可提供增強保護的額外一劑疫苗。

為何建議接種加強針？

疫苗在預防 COVID-19 引起的重症、住院和死亡方面仍然非常有效。然而，越來越多的證據表明，疫苗對輕度至中度感染的保護力沒這麼強，而且這種保護力可能隨著時間的推移而減弱。

加強針可以為您、您的家人和您的社群提供額外保護，減少您感染 COVID-19 並將病毒傳播給其他人的機會，包括因為年齡太小而不能接種疫苗的兒童，以及罹患 COVID-19 重症風險較高的朋友和家人。由於出現傳染性更強的病毒變異株，接種加強針尤為重要。

加強針是否需要與我接種的初始系列疫苗為同一疫苗品牌？

不需要。無論您在初始系列疫苗接種中接種了哪種疫苗，您均可接種輝瑞、莫德納或強生疫苗加強針。

如果您對接種哪種疫苗有疑問，請諮詢您的健康照護提供者。如果您需要幫助尋找健康照護提供者，請撥打 **311**。

加強針的成分是否與初始系列疫苗所用的疫苗相同？

輝瑞和強生的加強針與初始系列疫苗相同。莫德納加強針具有相同的成分，但劑量小於為人們接種的初始系列疫苗。

加強針有副作用嗎？

接種加強針可能產生副作用反應。副作用反應通常為輕度到中度，並持續一到三天。副作用反應包括手臂酸痛、頭痛、身體酸痛、疲倦和發燒。嚴重副作用反應較為罕見，但接種加強針後可能出現。

我免疫力低下並已接種了第三劑疫苗，是否可以接種加強針？

16 歲及 16 歲以上的中度至重度免疫力低下者，如接種了第三劑輝瑞或莫德納疫苗，則可以在接種第三劑疫苗的至少六個月後接種加強針。有關接種第三劑疫苗的資訊，請參閱《免疫力低下的人士應接種第三劑疫苗》，網址為 on.nyc.gov/thirddose。

我在美國境外或因為參加臨床試驗而接種了不同的 COVID-19 疫苗，是否可以接種加強針？

接種過兩劑世界衛生組織 (WHO) 授權緊急使用（但未經美國食品藥品管理局授權或批准）的疫苗的 16 歲及 16 歲以上人士，可以在接種完最後一劑疫苗的至少六個月後接種輝瑞疫苗的加強針。參加 Novavax 臨床試驗並接種活性疫苗（而非安慰劑）的人員也可以接種輝瑞疫苗加強針。欲瞭解更多資訊，請造訪 cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines/booster-shot.html。

我在哪裡可以接種加強針？

您可以在提供您想要接種的品牌疫苗的任何接種站點接種加強針。要查找疫苗接種站點，請造訪 nyc.gov/vaccinefinder 並在「Any vaccine」（任何疫苗）下拉式列表中選擇您的首選品牌。您亦可致電 877-829-4692，請人幫忙查找本市營運的疫苗接種站點。要安排免費上門接種，請造訪 nyc.gov/homevaccine 或撥打 877-829-4692。

我可以在接種其他疫苗（如流感疫苗）的同時接種加強針嗎？

是的。您可以在接種其他疫苗的同時，或在接種之前或之後的任何時間接種加強針。如果您尚未接種流感疫苗，請試著找到能夠提供這兩種疫苗的地點，如許多藥店。

接種加強針是否免費？

是的，凡符合資格的人士均可免費接種加強針。如果您擁有保險，則保險公司可能會接到賬單，但您不會被收取管理費或任何其他費用。

接種加強針需要提供什麼材料？

您需要出示載有您出生日期的文件，如駕照、非駕照 ID、IDNYC、出生證明或護照。如果您有疫苗接種卡，請帶上它。

我是否需要接種加強針才算完全接種？

不是。您接種雙劑疫苗（如輝瑞或莫德納）的第二劑或單劑強生疫苗的兩周後，即被視為完全接種。

紐約市衛生局或順應形勢發展而調整建議。

12.14.21